
Lampiran 12 Lembar Hasil Analisa Data  

a. Distribusi frekuensi pengetahuan remaja mengenai sifilis 

 

No. Pengetahuan Jumlah (N) Persentase % 

1. 

2.  

3.  

Baik 

Cukup 

Kurang 

51 

137 

85 

18,7 % 

50,2 % 

31,1 % 

 Total  273 100 % 

  

b. Distribusi frekuensi pengetahuan remaja mengenai tanda dan 

gejala sifilis 

 

No. Pengetahuan Tanda dan Gejala Jumlah (N) Persentase % 

1. 

2.  

3.  

Baik 

Cukup 

Kurang 

76 

85 

112 

27,8 % 

31,1 % 

41 % 

 Total  273 100 % 

 

c. Distribusi frekuensi pengetahuan remaja mengenai cara 

penularan sifilis 

 

No. Pengetahuan Cara Penularan Jumlah (N) Persentase % 

1. 

2.  

3.  

Baik 

Cukup 

Kurang 

222 

27 

24 

81,3 % 

9,9 % 

8,8 % 

 Total  273 100 % 

 

d. Distribusi frekuensi pengethauan remaja mengenai 

pencegahan sifilis 

No. Pengetahuan Cara Penularan Jumlah (N) Persentase % 

1. Baik 132 48,4 % 



2.  

3.  

Cukup 

Kurang 

66 

75 

24,2 % 

27,5 % 

 Total  273 100 % 

 

 

 

 

 

 


